
MunicipoL

⌒

Lo5
ACTA No 1448

SESiON ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUN:CIPAL DE CEVALLOS DEL
CATORCE DE OCTUBRE DEL ANO DOS M:LD!EC:SE:S.
En ia ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua, a los 14 dFas del rnes de

Octubre del ano 2016, siendo las 14H18, el Ab Mauricio Miranda, Alcalde del

cant6n Ceva‖ os,da la bienvenida a los asistentes y a quienes son parte de la

Comisi6n de Santo Domingo, a todos gracias por estar aqui En este caso los
companeros T6cnicos se fueron a hacer una inspecci6n,Obras P`blicas,」 uridico

que estan en este problema de  un fraccionamiento se ha hecho aquF en la
administraci6n anterior, el Arquitecto tambi6n esta ahi, Olall ya se desocupen
para que puedan estar aca Solicita se constate ei qu6rum reglamentario,estando

presente los siguientes senores cOncelalesi Ab Mario Aguilar,E∞  Luis Barona,

Sr Marco Cうceres,Sra Sonia Sulca,Sr Hu9o V‖ legasi los selores Funcionarios

ing Eduardo Bayas, Director de Obras P6blicasi ing Mauricio Pё rez,´ 」efe

Administraivo(E): Arq Giovanny Pinto, Pianincaci6n Estrat6gica y Ab Alvaro
Vera,Procurador Sindico qulenes se integraron en el trascurso de la sesiOni balo

la presidencia de:Ab Mauricio Miranda Badi‖ o,Alcalde del cant6n Ceva‖ os y la

Dra Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria,quien suscribe y oertilca la presente,
con el siguiente ORDEN DEL DiA.‐ 1‐ Recepci6n en Comisi6n General a los

se5ores rnoradores dei Caserio Santo Donη ingo 2-Aprobaci6n del Acta No 1447

de la sesi6n Ordinaria de Concelo de fecha 07 de Octubre de1 2016  3‐
Conocimiento y resoluci6n de1 01cio PE― GADMC-184 de fecha 12 de Octubre del

2016,suscrito por el Arq Giovanny Pinto, P!aniflcaci6n Estratё gica,respecto a la

necesidad de contar con un espacio para incorporar las naves latera!es en el
Proyecto del Centro de Comercializaci6n de Especies Menores Senor Alcalde:

Companeros cOncelales a consideraci6n el orden del dia Senor COnceial
E∞nomista Luis Barona: ApЮ bado Seior Conceial Marco Caceres: Que se
apruebe RESOLuCiON 180.2016 EI ConcttE MuniC:pai
resueive aprobar ei Orden del Dfa.DESARROLLO DE LA SES:ON.Una vez
apЮbado d oden dd da d senγ

瞥

鳳

3酬 選名 fuЪ議 器 げ lT認PRiMER NUMERAL.‐  RECEPC:ON
SENORES MORADORES DEL CASERiO SANTO DOM:NGO Se da lectura del
oncio presentado“ Ceva‖os ll de octubre de1 2016 Abogado Mauricio Miranda
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS Presente De
nuestras consideraciones: Reciba un cordial y atento saiudo a nombre de los
moradores del Caserlo Santo Domingo y a la vez deseandOle 6xitos  en las
funciones que tan acertadamente realiza La presente tiene por obleto reiterar

nuestro pedido de obras ya que nuestro caserio no ha sido tomado en cuenta y
hasta el momento no se ha realizado ninguna obra y los moradores de nuestro

Caserio se sienten molestos y los reclamos son hacia la directiva del Caserlo,ya

!a vez solicitar que nos reciban en ComisiOn ei viernes 14 de OCtubre a las 15H00

Por su gentii atenci6n, nos suscribimos de usted Atentamente; Sr Carlos
Valencia PRES:DENTE,lng Rosa Miranda SECRETAR:A" Hasta ahi eltexto del
onciO Hasta ahi el texto senor Alcalde Seior Alcalde: Don Can10s sea
bienvenido nuevamente, me hubiese gustado que le vengan acompanandO, me
hubiese encantado que escuchen ciertas cosas,muchas de las veces hablan sin
saber, pero e1 6nico que ha venido aca usted y unas dos o tres personas mls,
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incluyendo a la compafrera Concejala, del resto nadie se ha preocupado, esa es
la realidad de su sector y eso es una muestra, con todo el cariffo estan las puertas
abiertas para recibirle, esta es una muestra que estamos predispuestos pero
lastimosamente le han dejado venir como siempre a usted solo. Sefior Carlos
Valencia. Presidente del Caserio Santo Dominoo: Muchas gracias sefior Alcalde,
sefiores Concejales un saludo cordial de parte de Santo Domingo, Ias personas
que me han acompaffado han sido unas tres o cuatro, todas son ocupadas, ahi
est5 la compafiera misma ha citado, ayer personalmente les dije, si hemos de ir,
ha sido de irles a llevar de las casas, de todas maneras yo llevo esta inquietud
como ahora tengo sesi6n a las cuatro de la tarde, por asuntos de importancia
como es la actualizaci6n de los catastros, son de salir en comisi6n del tema de las
drogas de un Ministerio, es una sesi6n general juntamente con el agua; esto ha
pasado en el Caserio, es justo lo que usted dice sefror Alcalde, ustedes seflores
Concejales tienen derecho a reclamar. Mi pedido que las obras que se este
planificando para este affo, ya falta poco tiempo para entregar, ojal6 para el
pr6ximo afio haya otra persona que tal vez est6n m6s contentos la comunidad, yo
si quisiera sefior Alcalde, sefrores Concejales de favor les pido que se cumpla el
pedido que nosotros hemos hecho, si bien es cierto usted ve seffor Alcalde,
sefrores Concejales soy un miembro que siempre me ha gustado estar aqui a
todo pedido de ustedes y me ha constado todo el presupuesto que ustedes lo han
hecho, gracias seffor Alcalde, sef,ores Concejales por qu6 se todo lo que est6,
pero yo les rogaria de manera especial, lo que est6 presupuestado para Santo
Domingo que se lo haga y no ha de pasar, ojal6 que el afio que viene Dios quiera
que la situaci6n se mejore y conversando con usted sefior Alcalde, con ustedes
sefiores Concejales hemos de hacer un pedido que no sea exagerado porque
muchas veces creen los moradores que todo quieren que se haga de golpe y las
cosas hay que ir por partes y luego segrin la situacion que encontremos para
hacer un nuevo pedido, eso no m6s seffor Alcalde, seftores Concejales y yo les
ruego de manera especial que las obritas que est6n, hagan el favor, como el
lngeniero tambi6n se ha olvidado no se que cosa que van a subir al portal, para
ver cu6ndo va a comenzar el trabajo de la Casa Comunal como asi lo est6
establecido en el convenio que se hizo, para ver si con esto quiz6 puedan atender
los clubes, tratar de dejar todo libre el espacio para la construcci6n, usted ve la
retirada de la malla, la desarmada del piso est6 una cantidad, entonces por eso
nosotros como moradores quedamos en desarmar la casa y lo mismo las mallas
del estadio, para que puedan culminar las obras que tenemos previsto, eso s[ le
rogarla sefior Alcalde para cuando ya est6 aprobado que nos anticipen con una
semanita, unos dlas de anticipaci6n para poder desocupar la casa y tratar de
dejar listo para que comience el trabajo, mi pedido de nuevo sefror Alcalde y
6xitos a usted sefror Alcalde a ustedes sefiores Concejales, mi pedido que se lo
cumpla y se trate de hacer lo m6s pronto, muchas gracias seffor Alcalde, otro dia
quizd no me dejen solo. Sefror Alcalde: Don Carlitos mejor muchisimas gracias,
compafferos es esa la realidad que Santo Domingo ha pasado y me hubiese
encantado que est6n aqui para decirles, porque muchas de las veces estar6n
pensando que el retraso ha sido por parte de nosotros, Don Carlitos la compaffera
que est6 aqui no me va a dejar mentir, hemos intentado arreglar inclusive con los
duefros del terreno, ya hemos quedado citados, pero no han venido; eso ya se ha
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subsanado, ahorita acordarnos de eso porque nosotros mismos hemos dicho que
por favor vengan, creo que hemos subsanado, les habia comentado a los
compafreros que por un error involuntario mio, el dla viernes no se pudo subir el
proceso, no se pudo subir por un error involuntario mio de una firma, en todo caso
Don Carlitos lleve buenas noticias, el dia martes a las dos de la tarde ya se
publico esta obra, en estos momentos ya est6 en el portal ya estan concursando
me imaglno los ingenieros que les llego la convocatoria ya est6n preparando sus
ofertas y obviamente en el tiempo determinado que les concede la ley
presentar6n las ofertas y obviamente les pido que est6n en contacto eDn nuestro
T6cnico o con el Director de Obras Priblicas por lo que usted me acaba de
preguntar Don Carlitos que existen un acuerdo que nos van a ayudar a desarmar
las mallas, que nos van ayudar ahi si que este en contacto porque ahorita
tenemos tiempo cronometrado, de aqui en que tiempo presentan las ofertas.
Sefror Director de Obras P0blicas: Ya tienen que presentar en esta semana.
Sefior Alcalde: De ahl tenemos una semana para calificar, de ahf se adjudica, el
triunfador trae las garantias, nosotros firmamos el contrato y autom6ticamente
una vez que nosotros tengamos el adelanto de la obra, ahi si Don Carlitos
necesitariamos esa mano amiga. Estamos hablando de 3 semanas a un mes.
Sefior Director de Obras P0blicas: Mediados del mes de noviembre estariamos
arrancando el trabajo. Sefror Presidente del Caserio: Como ahora tengo la sesion,
voy a comunicar a la gente, a los sefiores deportistas, usted tambi6n como est6
en esto del catecismo que nos ayude. Sefiora Conceial Sonia Sulca: Ya est6n en
clases tranquilamente se puede hacer. Sefror Presidente del Caserio: Ese es el
ofrecimiento tenemos que hacer. Sefror Alcalde: Usted conoce Don Carlitos, no
ha sido por falta de nosotros, no podlamos iniciar algo sino tenlamos legalizado,
ese ha sido uno de los pequefros inconvenientes que hemos tenido, pero lo
hemos logrado eso se qued6 atr6s, ahora lleve la buena noticia de que por favor
nos ayuden y Don Carlitos d6jenme decirle usted tambi6n con la gente, dlgales lo
que le estoy diciendo, c6mo le van a mandar usted pide que le recibamos en
Comision y ni siquiera Ie acompafia quien le ayuda a firmar el oficio, esas cosas.
En todo caso a usted siempre gracias la consideraci6n, porque cuando nosotros
le hemos solicitado usted siempre ha estado aqui, no s6 si los compafieros
Concejales alguien quiere dirigirse. Seflor Director de Obras Ptblicas: Seflor
Alcalde sobre eso solamente queria acotar a la intervenci6n suya, para
manifestarle que gracias a la coyuntura que habido con la gente del sector, hemos
acordado en que l6gicamente ciertos rubros que la comunidad lo puede hacer,
ellos mismo se han ofrecido para que el presupuesto referencial de la obra baje
un poco, porque se les dijo ustedes inicamente tienen este limite de dinero, pero
en realidad cuantificando todos los rubros, asumiendo que Ia comunidad no haria
absolutamente nada, el rubro era mucho mayor, pero aqui la comunidad va a
encargarse de desentablar el piso y varios trabajos, como sacar la malla del
estadio y cosas de esas, eso nos abarato un poco el presupuesto total de esta
obra y por otro lado tambi6n hay que manifestar que nosotros como Municipio,
bajo la modalidad de administracion directa, tendremos que hacer el trabajo aquel
en el Jardln de lnfantes, porque estariamos cambiando el ingreso principal de las
personas que laboran y de los nifios mismo del sector, porque ahorita vamos a
desbancar esa parte donde actualmente es calle y tenemos que hacer el acceso
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lateral, en todo caso esos son rubros que no est5n contratados y m6s bien
nosotros como Municipio mediante la utilizaci6n de nuestro equipo y de nuestro
personal tenemos que tambi6n poner materiales de construcci6n, nosotros
trabajariamos en ese sentido, para manifestarles que estamos ahi trabajando
hombro a hombro, para sacar adelante ese proyecto. Seffor Alcalde: lngeniero
eso seria lo primero que tenemos que hacer para darles facilidad para que
ingrese y si empezamos por d6nde van a ingresar. Sefior Director de Obras
P0blicas: Exactamente eso es lo que tenemos que hacer, afortunadamente como
hablamos tenemos todavia un mes m6s o menos en que podemos hacer todas
esas actividades preliminares. Sefior Carlos Valencia: Porque no es mucho es un
poquito la entrada nom6s. Sefror Director de Obras Prjblicas: En todo caso lo que
vamos hacer es un acceso lateral en donde tenemos que derrocar una pared,
tenemos que conservar las columnas laterales y hacer todo el trabajo lateral, eso
para conocimiento no m6s. Sefior Alcalde: Compafferos Concejales si alguien
quiere intervenir. Seffor Conceial Economista Luis Barona: Si sefior Alcalde muy
buenas tardes con los compafferos Concejales, sefiores T6cnicos, Don Carlitos
una vez m5s sea bienvenido y quisiera como dijo el sefior Alcalde que usted sea
el portavoz ante la Asamblea que hoy va a tener, que de parte del Municipio hay
toda la predisposici6n para trabajar conjuntamente con la gente, que eso quede
claro, conjuntamente con la gente porque s6lo ahi se logra hacer mayor volumen
de obra como decla el lngeniero, si existe mano de obra no calificada del pueblo
interesado, qu6 lindo que se empiece a trabajar en el sector Santo Domingo de
esa manera, donde aporten levantando el piso, bajando la teja, son rubro
importantes que a medida que se va aportando, se va acumulando, se puede
hacer otra obra complementaria con esos recursos. De paso tambi6n sefior
Alcalde usted ya debe conocer ese tema, nosotros estamos en el an5lisis del
presupuesto y todos los compafreros concejales en vista de que estuvo ya esta
obra la ampliacion del estadio pr6cticamente en ejecuci6n, est6bamos viendo con
la seffora concejal del sector, de que ya necesitamos complementar, el estadio
necesita un sistema de riego, necesita un tanque reservorio y hoy Don carlitos
aproveche la oportunidad y solicite que haya el apoyo real del espacio fisico, de
donde poder hacer el tanque, porque no quisiera que est6n en esperanzas no el
Municipios sabrd de donde compra el terreno y donde nos ubica el tanque, que
sea la crntraparte del pueblo, haber nosotros tenemos aqui el terreno por favor
dennos haciendo el reservorio, qu6 lindo ahi con gusto de alguna parte saldria el
presupuesto, a pesar de que usted m6s que nadie conoce que estamos escasos,
pero ya hay una partida en este andlisis del presupuesto que hicimos para el
2017, ya hay una partida pre asignada para el sector de Santo Domingo para
complementar esta obra, para el sistema de riego para lo que es el res-ervorio,
siempre y cuando haya la contraparte del pueblo, como digo vuelvo y repito que
sea el espacio fisico donde hacerlo. Entonces vea vamos a seguir trabajando de
esa manera y dejar obras que realmente valga la pena, si es verdad a Santo
Domingo no se lo ha atendido hasta el momento, pero ya son cuestiones legales
como decia el sefror Alcalde, hay que cumplir todas las cuestiones legales caso
contrario no se puede y eso a veces las personas no entienden, habia el
compafrero suyo Don SSnchez me parece, que se fue un poco molesto, que hasta
el dia de hoy y gracias sefrores Concejales por haber olvidado a mi tierra de la
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Floresta y tantas cosas; pero no debe hablarse de esa manera, ahi est6 el
lngeniero Bayas, de la misma manera pienso que ya han de estar empezando a
trabajar la pr6xima semana o la que viene, ya van a trabajar en la Floresta
tambi6n, entonces vea porque nos adelantamos a las cosas, para poder tener un
criterio debemos venir y conversar con los compafferos T6cnicos, con el se6or
Alcalde y enterarnos como esta yendo el proceso. Hay obras prioritarias como
usted conoce son agua potable, alcantarillado todo lo que es servicios b6sicos,
all6 debemos primero apuntar apenas empieza el afro e ir complementando con el
resto de obras al finalizar, es lo que estamos haciendo, priorizando las cosas,
nunca piensen que de parte del Concejo, del seffor Alcalde, de los seffores
Tdcnicos nos hemos olvidado, jam6s, las cosas estan y deben hacerse y m5s a[n
cuando hay el apoyo de ustedes, yo felicito y aplaudo esa decisi6n que han
tomado y por favor Don Carlitos lleve estd nuestra posici6n para que se entere el
pueblo de Santo Domingo como se estd trabajando y piensen que el estadio va a
ser una realidad en con el apoyo no solo de los deportistas, sino de los
moradores, porque el momento que haya algunos partidos de frltbol ahi, quien
gana tambi6n es el pueblo, se vende una colita, un helado ya hay un movimiento
econ6mico dentro del pueblo, entonces todos debemos participar, eso nom6s
sefior Alcalde. Sefior Alcalde: Gracias compafrero Concejal. Sefior Carlos
Valencia: 56lo acotando las palabras del sefior Concejal Barona, si es cierto eso
queria decir, Santo Domingo est6 botado ya casi unos 10 afios que no se ve
f0tbol ahi, antes era una tierra que de todas maneras por alguna cosa se reunia la
gente, ahora no, ahora no hay nadie Santo Domingo es como una tierra fantasma,
entonces ahora con esto que se renueve Santo Domingo, siempre ha sido un
Caserio como ser el m6s grande, habido de todo hasta juego de bolas, b6squet,
fritbol ahora es un pueblo fantasma. Ahora de lo que dice el Concejal Barona,
nosotros estamos sobre esa situaci6n, ver un pedacito de tierra que nos
ofrecieron, nos ofrecieron a dar al lado de aniba, inclusive que disque, dice el
compafrero Villegas es feo decir disque, pero de todas maneras dijeron que
tambi6n tienen agua, entonces nosotros queremos ojal6 aprovechar esa situaci6n
y de pacito para ver si se ahorra la bomba, porque poniendo arriba al lado de la
casa comunal baja el agua y tranquilamente empata, ahora yo voy hablar e,on los
sefiores deportistas para ver a qu6 punto llegamos, yo siempre estar6
comunic6ndome con ustedes, conversando con ustedes para ver c6mo usted dice
tratar de abaratar un poco, porque ahorita ustedes ven el estadio y con el tiempo
que 6sta parece que han regado c6sped, una partecita del lado de la esquina
pero eso con mantenimiento a de quedar bien, eso no mas querla decir muchas
gracias. Sefior Vicealcalde: Sefior Alcalde, compafferos Concejales, seiores
T6cnicos al compafrero Carlos Valencia decir que siempre como ha sido la
preocupaci6n de nosotros como Concejales y con la administraci6n misma se ha
estado trabajando en pos de mejorar al Cant6n Cevallos y dentro de ello al tema
de Santo Domingo, ya han hablado del tema que van a mejorar el estadio, la casa
comunal, hay tambi6n un proyecto que tenemos que cumplir y yo estoy
conversando con el FONSAL en Quito para ver si reestructuramos el molino que
seria un tipo museo, pero yo si lamento mucho que no haya la participaci6n activa
del Caserio, en el caso del estadio deben estar los jovenes, cuando usted me
invit6 a la sesi6n all6 estaban y les dije ahi, no es solo que voy a decir ahora, falta
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ese apoyo pero creo que tienes que poner un poco mes de liderazgo, poner un
poco m6s de motivaci6n a la gente para que te apoye, porque si bien es cierto
aqui como te ha dicho el seffor Alcalde, las puertas del Municipio esten abiertas
pero no es s6lo para una persona y el resto del Caserio donde est6n, yo no creo
que s6lo una persona haga un Barrio, ahi est6 tu familia que tanto ha reclamado,
deblan estar ac6, eso si preocupa, en todo caso quien habla y creo que de los
sefiores Concejales, hay toda la apertura y la parte del sefror Alcalde para
apoyarte, pero si no hay esa entereza de los habitantes de all6, no va a surgir el
Barrio y tienes que acordar que un sector o una ciudad si la dirigencia no se
mueve va a sumirse en la pobreza, a sumirse en el subdesarrollo siempre por la
falta de colaboraci6n, aspiro que hagas llegar el mensaje de que tiene que haber
la parte de colaboracion de la gente, a los sefiores deportistas el presidente
siquiera tiene que estar aqui, la Directiva del Club, alguna cosa y lo mismo tu
como Presidente del cabildo tienes que estar motivando a los otros Barrios que
se adhieran al trabajo del Municipio, que vayan por ejemplo aportando en el tema
del mantenimiento de las cunetas, en el tema de mejorar la infraestructura. En el
caso de Santo Domingo es penoso ver, yo vi que el sefror Alcalde habia
mandado a Obras P0blicas a mejorar el parque, a mejorar esa avenida de la
entrada, pero si no hace el Municipio ahl ha quedado, vuelta est6 en lo mismo,
tambi6n se ve descuido, ahl est6 tu mano amiga, de decir sefiores vamos
haciendo, no esperemos solo del Municipio, el Municipio ya ha puesto los
recursos, ahora nos toca a nosotros cuidar, mantener esa infraestructura, si pido
yo comedidamente con todo respeto por supuesto, con la frontalidad del caso,
tenemos que meter mano a eso, no s6lo esperar a la institucion priblica para que
mejore la infraestructura, el parque este un desastre, la entrada igual llena de
hierbas, ya el municipio hizo el trabajo, usted tiene que retomar, coger la posta,
con esta observacion y haz llegar en mi nombre esa observacion, de que el club
deportivo tiene que estar aqul a la abeza, la gente, tu familia que tanto sabe
reclamar cuando est6n en las sesiones, deben estar aqui acompaffando siquiera,
tus sobrinas etc. Entonces las cosas se dicen aqui, tti sabes yo soy franco y me
disculpas, pero te hago esa motivaci6n para que traten de sacar adelante a Santo
Domingo pero cambiando la actitud de la gente y tambi6n poner un poquito m6s
de entereza de tu parte, nada m6s que agradecer tu presencia y cuenta con
nosotros para todo lo que requiera Santo Domingo, conforme a las medidas que
tiene el Municipio. Sefror Carlos Valencia: Gracias compafiero Villegas, acotando
a su pedido el dia de hoy tengo una sesi6n, hemos hecho dos mingas, la otra vez
dejamos limpiecito el parque, gracias a la colaboraci6n de usted sefror Alcalde,
limpiamos todo la Avenida, pero desgraciadamente como hay bastante 6rboles, si
es verdad pero las hierbas ya no hay, porque al menos ya curamos el quicuyo y
ya no hay, el jueves creo que estaba hasta media calle, ahora ya no hay, con la
gente ahora nos ha tocado hacer dos mingas, vamos hacer la minga la semana
que viene, si dios quiere de mafiana en ocho, vamos a dejar limpio todo lo que es
el cementerio y todo lo que es del Caserio, m5s bien a ustedes la colaboracion
para que nos den recogiendo la basura el dia lunes, Sefior Alcalde: Le
agradecemos Ia presencia- Sefior Carlos Valencia: Muchas gracias sefior Alcalde,
sefiores Concejales y sigan adelante. RESOLUCION 18i-2016 Lueqo del
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facuitad normativa en ias materias de competencia del Gobierno Aut6nomo

ORD:NAR:A DE CONCEJO DE FECHA 07 DE OCTUBRE DEL 2016.Seior
Alcaldei CompanerOs cOn"ales entiendo el Acta fue enviada con la debida
anticipaciOn del caso,si aiguien quiere hacer alguna recomendaci6n con respecto
a sus intervenciones o con respecto a las reso:uciones, que por favor nos
pronunciemos SenOr cOnceial Abocado Mario Agu‖ ar:De mi parte ninguna senor

Alcalde Senor cOnceial Economista Luis Barona Ninguna selor Alcalde que se
apruebe SenOr AIcalde:Que se apruebe RESOLUCiON 182‐ 2016 EI Conceio

observaci6n.TERCER NUMERAL.‐
OFiCiO PE‐ GADMC‐ 184 DE FECHA 12 DE OCTUBRE DEL 2016,SUSCRITO
POR EL ARQ. G10VANNY PiNTO, PLANIF:CACION ESTRATEG:CA,
RESPECTO A LA NECESIDAD DE CONTAR CON UN ESPACIO PARA
iNCORPORAR LAS NAVES LATERALES EN EL PROYECTO DEL CENTRO
DE COMERC:ALiZACiON DE ESPEC:ES MENORES. Se da!ectura de1 0icio
“Cevallos,12 de Odubre de1 2016 0FiC!0-PE‐ GADMC‐ 184 Abogado MaunciO
Mlranda Badi‖o ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente‐  Con
Consideraci6n y Estima Reciba un atento y co「diai saludo, en relaci6n a la

elecuciOn del proyecto dei Centro de Comercializaci6n de Especies Menores,me
permito comunicar de la necesidad de  contar  con un espacio que permita
incorpOrarlas naves laterales∞ ntemp!adas en el proyecto,para lo cual sugiero a

usted senor alcalde por parte de Procuraduria Sindica,se proceda a realizar los

tranlites necesarios que permitan declarar de ut‖ idad p`blica los predios

contiguos pertenecientes a:

PROplETARIO CLAVE
CATASTRAL

SUPERFiCIE

.m2
AVALOO

,m2
AVATUO

TOTAT

cuillermo Lalama P6rez y

otros

180350010405001000 2037,66m2 46,19 94139,89

Rebeca Hervas 180350010405009000 421,82m2 14,19 5987,04

Blanca Escobar 180350010405003000 441,66m2 40,71 17979,98

BIanca Escobar 180350010405004000 286,88m2 41′ 30 11851,01

TOTAL 3188,02 129.95フ ,92

Se recomienda adem6s, recabar la documentaci6n necesaria para que se inicien
los tr6mites legales correspondientes. Sobre el particular se adjunta impresi6n
catastral de los lotes en estudio 01, 3,4 y 5 que contienen. Clave catastral,
propietario, superficie y avahio en los cuales se pueda iniciar el proceso juridico
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ustedes lo han pedido para que en este caso lo conozcan ustedes y lo resuelvan
que se inicie lo que ya me compete a mi, pero obviamente con este documento no
lo vamos a dar. Es que tampoco estamos
aprobando el _ una parte del proyecto,' po, eso ,i
aclaraci6n al asunto. seflor Alcalde En todo caso de hecho el equipo iecnico
correspondiente tendr6 que hacer todos los trabajos que nos compete en este
caso como administraci6n y estaremos comunicando todos los resultiados y todos
los avances que vamos teniendo. si arguien m6s compafreros conce;atesi 6lnor
Mcealcalde: Efectivamente como nosotros hemos conversado inclusive con supersona y tambi6n con la parte t6cnica, con los sefiores concejales, ha sido unpedido que hace la comunidad, que exista una infraestiuctuia piia ta
comercializaci6n tanto de animales m€ nores, frutales, legumbres, nortarizas vgranos. Entonces creo que si nosotros entramos a tra&1ar en ese sentido,
nosotros vamos a dar una alegria a nue
usted sabe que el tema de la comercial
Cevallos ha sido bastante buena para q
lamentablemente no se ha considerado
prestar un servicio ? los gstr2dsS, yO mds bien quisiera agradecer Iapredisposici6n de los seflores concejales y creo que a usted tambi6n sefrorAlcalde, que se preocupen de nuestra g6nte, s6l'o a veces hemos dado et

sector y h un poco al tema de la parte
lo esencia r de nuestra gente y yo igual

usted inicie I Articuto 446, 447 qje ei su
esa la apli que se ponga en el 

-proceso 
que ya

estamos iniciando y ojald pedir tambi6n ar seffor Arq Finto aprovechando esia
situacion, que se presente un proyecto para a m5s de ros recursos qr" 

"r,ati "qrien el Municipio, juntamente con usted, r n ros seffores concejares ir a bus&r
puertas en instituciones que nos puedan ayudar el resto de preslpuesto qr" no.
falta, porque de hecho no vamos a ilegar ni a cubrir ni ra mitad oe io que n" oicno
el Arq uitecto Pinto que cue_sta, entonces un total apoyo a este trabajo que sepretende hacer el pr6ximo afro y ojal6 tengamos suerte
!9 egte mercado, que va a tener tres modulos para Io
Alcalde. Gracias compafrero Vicealcalde, aiguien

Apoyo seffor Alcald

. cuanto al planteamiento presentado. Seffor
劇cattc cOmpaneЮs concaJes h resdudoイ 員ES3LUdb雨 1轟場311雌
■ ^:^“ ム ::^=^^_L^^^_1_ __4_● ●  ● ●     ● _  __ _

フ
／



PROplETARIO CLAVE
CATAttRAL

SUPERFiCIE

.m2

AVALU0
.m2

AVALU0
TOTAL

Guillermo Lalama P6rez y
otros

180350010405001000 2037,66m2 46′ 19 94.139′ 89

Rebeca Hervas 180350010405009000 421′ 82m2 14′ 19 5,987,04

Blanca Escobar 180350010405003000 441′66m2 40,71 17.979,98

Blanca Escobar 180350010405004000 286′88m2 41,30 11.851′ 01

TOTAL 318町02 129。 957′92

Centro de Comercializaci6n de Esoecies Menores. Una vez que se ha agotado
el orden del dia de la sesi6n, el sefror Alcalde agradece por la presencia y da por
clausurada la misma, sierdioles 14H54,38.

Dra.Ver6nica Ramirez Barrera
SECRETAR!A GENERAL.
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